



12 и 13 ноября в Дагестане проходит Всероссийская конференция по противодействию ИГИЛ. Она пройдет в три потока в форме пленарных заседаний, панельных дискуссий, секций, круглых столов, мастер-классов и тренингов.

В рамках конференции, местом проведения которой выбран махачкалинский ДГУ, состоится презентация сборника статей Института востоковедения РАН «Восток между Россией и Западом» и книги Валерия Коровина «Третья мировая сетевая война».

На конференции будут подведены первые итоги работы «Горячей линии экстремизма и терроризма» по выявлению и блокировке информационных ресурсов, содержащих материалы террористической и экстремистской направленности. Состоится запуск портала «Дагестан Антитеррор», содержащего информационные материалы, направленные на противодействие идеологии терроризма и экстремизма.

Докладчиками форума являются: министр печати и информации Республики Дагестан Аджиев Азнаур Чингисханович, исполнительный директор НП «Лига безопасного интернета» Скусов Станислав Сергеевич, генеральный продюсер «Живого Журнала», заместитель главного редактора «Lenta.ru» Шевяков Тимофей Николаевич, директор Центра геополитических экспертиз, член Общественной палаты РФ Коровин Валерий Михайлович, ректор Дагестанского государственного университета Рабаданов Муртазали Хулатаевич, обозреватель газеты «Московский Комсомолец», член российско-сирийского Общественного Фонда «Духовное наследие Святого Апостола Павла» Сажнева Екатерина Викторовна, министр по национальной политике Республики Дагестан Гамалей Татьяна Владимировна и многие другие.